

Новая бирюсинская котельная: как это было

Мэр Тайшетского района Виталий Кириченко провел запланированное совещание на новой котельной в городе Бирюсинске. Говорили о готовности котельной к предстоящему отопительному сезону и об очередном пробном запуске.

Как отметил глава района, эта временная подача теплоносителя позволит специалистам выявить возможные неполадки и испытать теплоисточник в максимальном режиме.

Как сообщает пресс-служба районной администрации, в 2007 году на строительство котельной было выделено 52 миллиона рублей из областного бюджета. В пределах выделенных средств были выполнены работы по подготовке территории под строительство. В начале июня 2007 года строители приступили к изготовлению металлоконструкций главного корпуса котельной. В 2008 году на строительство котельной из областного бюджета было выделено 56 219 000 рублей.

На эти средства были закончены работы по окончанию монтажа металлоконструкций главного корпуса, выполнены фундаменты под оборудование внутри здания котельной и для снижения сроков строительства подрядчик приобрёл оборудование котельной. В 2009 году на окончание строительства котельной в г. Бирюсинске было выделено 52 907 430 рублей.

Данные средства были освоены для окончания галереи углеподачи с узлом загрузки угля, фундаменты под баки-аккумуляторы с монтажом емкостей в количестве трёх штук и объёмом 200м³ каждая ёмкость.

В 2012 году были полностью закончены общестроительные и монтажные работы, выполнено временное электроснабжение и водоснабжение котельной, что позволило приступить к выполнению пуско-наладочных работ. По состоянию на 20 июня ведутся пусконаладочные работы энергетического оборудования. Как отметили специалисты, которые проводили пусконаладочные работы, пробный запуск оборудования прошел успешно. Возникшие замечания будут устраняться в процессе эксплуатации.

Бирюсинская котельная полностью автоматизирована. На специальном компьютере можно следить за изменением параметров подачи тепла. При окончательном завершении всех работ есть полная уверенность, что в жилых домах, школе, детском саду города будет установлен нормальный тепловой режим.

- Отсутствие финансирования в полном объёме согласно сметной стоимости строительства по данному объекту, увеличило сроки строительства теплоисточника. Так же на сроки негативно сказывается отсутствие денежных средств в бюджете Бирюсинского городского поселения, - отметил Роман Евстратов, начальник управления строительства и архитектуры администрации Тайшетского района.

Пока котельная не будет работать на полную мощность. В этом году планируется выполнение внешних сетей инженерного обеспечения котельной.



Фото из архива TaishetBabr.com.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЖКХ, 7594 23.06.2014, 11:13

URL: <https://babr24.com/?ADE=126767> Bytes: 2784 / 2644 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)